

వాస్తవ నేస్తం

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి సిరా చుక్కలో - వాస్తవం పక్కా...

బిల్కరులు కావాలేను

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలో

వాస్తవ నేస్తం

సంపుటింపండి

తెలంగాణ 8099779988

ఆంధ్రప్రదేశ్ 9985337979



వాస్తవ నేస్తం దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు ఉత్సాహపంతులైన

- జిల్లా బ్యూరో చీఫ్లు
- జిల్లా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు
- నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు
- మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను



సంపుటి : 2 సంఠిక : 297 మంగళవారం 4 జూన్ 2024 పేజీలు : 8 వేల : 5/-

Published from Adilabad, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda, Medchal Malkajgiri

ఆర్టిసి బస్సుకు తప్పిన పెను ప్రమాదం



- అద్వైత రోడ్డుతో అదుపు తప్పిన ఆర్టిసి బస్సు -ప్రయాణికులకు తప్పిన ప్రమాదం

వాస్తవ నేస్తం,భీంపూర్: గతుకుల రోడ్డుపై ప్రయాణం సాగిస్తుండగా ఆర్టిసి బస్సు అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్క గోతిలో కూరుకుపోయిన ఘటన సోమవారం ఆదిలాబాద్ జిల్లా భీంపూర్ మండలంలో చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ప్రయాణికులకు పెనుగందం తప్పింది. ఆదిలాబాద్ నుండి కరంజి(టీ) వెళ్తున్న ఆర్టిసి బస్సు ఇండూర్ పల్లి సమీపాన అదుపుతప్పి రోడ్డు పక్క గోతిలో కూరుకుపోయింది. కంకర తేలి, అధ్వాన్నంగా రోడ్డు ఉండగా ఇండూరు పల్లి వద్ద ఆదిలాబాద్ డిపోకు చెందిన ఆర్టిసి బస్సు ఎదురుగా వస్తున్న

అవులను తప్పించబోయి డ్రైవర్ ఒక్కసారి బ్రేక్ వేయడంతో బస్సు రోడ్డుపక్క గోతిలోకి కోరుకుపోయింది. బస్సు వల్లి కొద్ది ఉంటే పెను ప్రమాదం సంభవించేదని ప్రయాణికులు తెలిపారు. డ్రైవర్ చాకచక్యంగా వ్యవహరించడం కారణంగా పెనుగందం తప్పిందని ప్రయాణికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. బస్సులో మొత్తం ప్రయాణికులు 50 మంది ఉండగా, ఎలాంటి ప్రమాదం జరగలేదు. కంకర రాళ్లు తేలి గుంతలమయంగా మారిన ఈ



రోడ్డుకు మరమ్మతులు చేసి ప్రమాదాలు జరగకుండా చూడాలని అధికారులను ఆయా గ్రామాల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పీఎంపి, ఆర్ఎంపి క్లినిక్ లను తనిఖీ చేసిన అధికారులు



వాస్తవ నేస్తం,కోటగిరి: పీఎంపి, ఆర్ఎంపి క్లినిక్ లను మండల ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి గోవర్ధన్ అకస్మాత్తుగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆర్ఎంపి, పీఎంపీలు ప్రాక్టీస్ చేస్తున్న వారి వద్ద సరియైన రిజిస్ట్రేషన్ పత్రాలు ఉన్నాయా లేవని తనిఖీ చేసి డాక్టర్ అని పెట్టుకోకుండా ప్రభుత్వ చికిత్స కేంద్రం అనే బోర్డును ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. పీఎంపి, ఆర్ఎంపి రిజిస్ట్రేషన్ కాపీ, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటోలను సేకరించామని ఆయన తెలిపారు, ఆయన వెంట హెల్త్ సూపర్వైజర్ జ్యోతి, తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీశ్రీ శ్రీ మహాశక్తి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



వాస్తవ నేస్తం, ఇబ్రహీంపట్నం: కరీంనగర్ లోని శ్రీ మహాశక్తి దేవాలయంలో సోమవారం మహిమాన్విత అయినటువంటి మహాశక్తి ఆలయంలో బిజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కలిసి తో నిట్ట శ్రీశైలం ఆ ముగ్గురు అమ్మవార్లకు ప్రత్యేకపూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవార్ల ఆశీర్వాదం తీసుకోవడం జరిగింది. భాజపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, బండి సంజయ్ కు నిట్ట శ్రీశైలం ముందస్తు గా శు భాకాండలు, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిజేపీ ఓ.పీ.సి మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి నిట్ట శ్రీశైలం,బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కన్యంత్ రెడ్డి శ్రీదేవి, మేధుల్ జిల్లా బిజెపి నాయకులు గొంగళి బాల్కెష్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు సొల్లు అజయ్ వర్మ, ఒంటి జనార్ధన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు పలువురు శుభాకాంక్షలు ముందస్తుగా తెలిపారు.

రంగారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా జెండా ఆవిష్కరణ వేడుకలు.



వాస్తవ నేస్తం, రంగారెడ్డి : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని హదా కాలనీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి, మహిళాశాసన ఎమ్మెల్యే పి. సబితా ఇంద్రారెడ్డి, రాజేంద్ర నగర్ శాసనసభ్యులు ప్రకాష్ గౌడ్, చేవెళ్ల శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య, కల్వకుర్తి మాజీ శాసనసభ్యులు జైపాల్ యాదవ్, షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లాఅధ్యక్షుడు మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...తెచ్చుకున్న తెలంగాణను అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో అనతి కాలంలోనే అగ్రస్థానానికి చేర్చిన ఘనత బిఆర్ఎస్ పార్టీ, కెసిఆర్ కే సాధ్యమైందన్నారు. దశాబ్దిలో శతాబ్దకాల అభివృద్ధిని చేసేకొని, అభివృద్ధి సంక్షేమంలో తెలంగాణను మాజీ సిఎం కేసీఆర్ దేశానికి రోల్ మోడల్ గా నిలిపారన్నారు. తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో...వ్యవసాయాన్ని పండుగలా,విద్యుత్ రంగాన్ని పటిష్టం, విద్యా రంగాన్ని ఆదర్శంగా నిలిపారని, వైద్య రంగాన్ని అగ్రస్థానానికి చేర్చారని గుర్తు చేశారు.పెట్టుబడులతో ప్రపంచ దృష్టిని ఆకర్షించిందన్నారు. కరువు, బాధలు, వలసలు లేకుండా బీఆర్ఎస్ కృషి చేశారని తెలిపారు. పంట పొలాలను సస్యశ్యామలం చేసి,ఆర్థిక క్రమశిక్షణతో అభివృద్ధి చేసి 'శభాష్ తెలంగాణ' అనే విధంగా దేశం మెచ్చుకునేలా చేసిన ఘనత కేసీఆర్ పల్లనే సాధ్యమందన్నారు. .ఈఉత్సవాలలో జడ్పీసీలు, ఎంపీటీసీలు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, కార్పొరేటర్లు, కౌన్సిలర్లు, సర్పంచులు , అసెంబ్లీ, అసెంబ్లీ నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు, ఉద్యమకారులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద భారీ బందోబస్తు



- కౌంటింగ్ ముగిసిన తర్వాత ర్యాలీలు, సభలకు అనుమతి లేదు

- మధ్యం దుకాణాలు బండ్

- ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం

వాస్తవ నేస్తం,ఆదిలాబాద్: లేదు ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం లెక్కింపు ప్రక్రియ ఉన్నందున లెక్కింపు కేంద్రాల నుండి 1100 మంది సిబ్బందితో పటిష్ట



బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ఎస్పీ గౌడ్ ఆలం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ.. బలవ్ ఆదిలాబాద్ నుండి మావల పోలీస్ స్టేషన్ వరకు ప్రజలకు అనుమతి లేదని, ఎంపీ ఎన్నికల్లో పోలీసులు, సంబంధిత ఏజెంట్లు, పాసులు ఉన్నవారికి మాత్రమే అనుమతి ఉంటుందని తెలిపారు. కౌంటింగ్ పూర్తి అయిన తర్వాత ఎటువంటి ర్యాలీలు, సభలకు అనుమతి లేదని ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘించిన వారిపై చట్టబద్ధ చర్యలు తీసుకోబడతాయని తెలియజేశారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల నందు, బయట

ప్రాంతంలో పోలీసు బందోబస్తును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాలలోనికి అనుమతులు ఉన్న వ్యక్తులను మాత్రమే అనుమతిస్తారని సాధారణ ప్రజలు కు అనుమతి లేదని తెలియజేశారు. రేపు మధ్యం దుకాణాలు బందు ఉండనున్నట్లు తెలియజేశారు. కె ఆర్ కె కాలనీవాసులు మావల పోలీస్ స్టేషన్ మీదుగా ఉన్న దారిని వాడుకోవాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ ముగిసేంతవరకు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని తెలిపారు.

మైలార్ దేవపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఘోర ప్రమాదం

ఆదివారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి గోడకూలి ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి.

మరో ముగ్గురు చిన్నారులకు తీవ్ర గాయాలు అనుపత్రిలో చికిత్స

వాస్తవ నేస్తం,రాజేంద్రనగర్ : మైలార్ దేవ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బాబల్ రెడ్డి నగర్ లో ఘోర విషాదం. చోటు చేసుకుంది.ఆదివారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి ఇంట్లో పడుకొని ఉన్న ఇద్దరు చిన్నారులు నిద్రలోనే అనంత లోకాలకు వెళ్ళగా ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన మరో ఇద్దరు చిన్నారులు అనుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు ఈ సంఘటన డివిజన్ పరిధిలోని బాబల్ రెడ్డి నగర్ బస్టీలో చోటు చేసుకుంది. ఆదివారం రాత్రి విద్యుత్ అంతరాయంతో పాటు జోరుగా వాన కురిసింది ఈదురు గాలులతో కూడిన భారీ వర్షం కురవడంతో బాబల్ రెడ్డి నగర్ బస్టీలో నివాసం ఉంటున్న నజీమ్ కుటుంబం జీవిస్తుంది.అతనికి 5గురు సంతానం.కాగా ఆదివారం ఆర్దరాత్రి ఈదురు గాలులకు తోడు భారీగా వర్షం కురిసింది. ఈవర్షం ధాటికి పైనుంచి వరద ఉద్భవించి పొంగిరావడంతో ఇంటి ముందు అడుకుంటున్న నూర్జహాన్(10),అభియా ప్రవీణ్(5) గోడ కూలి మీద పడడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఈ ప్రమాదంలో మరో ఇద్దరు చిన్నారులు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. గాయపడిన ముగ్గురు చిన్నారులను ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించి మెరుగైన



వైద్యం అందజేస్తున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న వెంటనే మయిలాదుదేగుపల్లి సిబి మధు ఎస్బిల బృందం అలాగే మామూలుదే నగర్ మాజీ కౌన్సిలర్ వెంకటేశ్ కురుమ, సోమ శ్రీనివాస్ గుప్తా ఇతర నేతలు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. బీహార్, ఒడిశా కు చెందిన కుటుంబాలు బాబల్ రెడ్డి నగర్ లో నివాసం ఉంటూ స్థానికంగా కంపెనీలో కూలి పని చేసుకుంటూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నారు. ఆయా కుటుంబాలకు చెందిన చిన్నారులు ఇంటి ముందు ఆడుకుంటుండగా కుప్పకూలిన గోడ కుప్పకూలిన గోడ శిథిలాల కింద చిక్కుకుని ఇద్దరు చిన్నారులు అక్కడికక్కడే



ధర్మరణం చెందారు. మరో ముగ్గురు చిన్నారులకు తీవ్ర గాయాలు.. ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. నాణ్యత లేకుండా నిర్మించిన గోడ ప్రమాదానికి కారణం అంటున్న పోలీసులు. రాత్రి కురిసిన చిన్న వర్షానికి గోడ తడిసి కుప్పకూలిన వైనం చిన్నారుల మృతితో కన్నీటి పర్యంతమవుతున్న తల్లిదండ్రులు. ఈ ప్రమాదంతో బాబల్ రెడ్డి నగర్ బస్టీ దుఃఖసాగరంలో మునిగిపోయింది. చిన్నారుల తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వం తమ పిల్లల్ని ఎలాగో తీసుకురావాలని వారి మరణానికి తగిన న్యాయం చేయాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.